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sprievodca
Ako prekladať dokumenty PDF / Word online na 3 kroky





  




  





Vyskúšajte jednu z najpraktickejších metód na preklad celého súboru alebo dokumentu z formátu PDF, DOCX, ODS, XML, TXT, PPTX, XLS online.


  




  




Keď hľadáte knihu / článok na internete a súbor je v, nie je nič nepríjemnejšie iný jazyk to nie je vaše pochopenie. Preto s cieľom: optimalizovať a nemarí používateľov, ktorí neovládajú veľa cudzích jazykov, či už ide o angličtinu, španielčinu, francúzštinu alebo japončinu, Online Doc Translator sľuby pomôcť jednoduchým spôsobom prekladať online ich dokumenty, články a celé knihy vo formáte .PDF / Word, okrem iných formátov.
Prečítajte si viac informácií o online prekladateľskej platforme
 Online Doc Translator  je veľmi užitočná a praktická webová stránka pre tých, ktorí ju potrebujú prekladať dokumenty PDF / Word bez straty dispozície a tak on-line, Online platforma využíva technológiu Prekladač Google urobiť preklad textov pre niekoľko jazykov, Diferenciál stránky spočíva v tom, že zachováva všetky formátovania, napríklad grafy, tabuľky atď. Ďalším dôvodom použitia tohto online prekladacieho nástroja je, že počet stránok, ktoré sa majú preložiť, nie je nijako obmedzený.
Začnite webovou stránkou Online Doc Translator preklad,
Ako prekladať dokument PDF / Word online


  




  




krok 1: Po otvorení webovej stránky kliknite na ikonu „Poslať súbor“ alebo „Drag and drop“ na spustenie prekladateľského procesu. Vyberte požadovaný formát z nasledujúcich podporovaných platformou: doc, .docx, .pdf, .ppt, .pptx, .xml, .xls, .ods,
    Jednoduchý spôsob prekladu PDF / Word onlinekrok 2: Po nahraní celého dokumentu na preklad online prejdite trochu nadol a vyberte pôvodný jazyk alebo počkajte, kým web automaticky nerozpozná pôvodný jazyk dokumentu pdf, docxalebo iný formát podporovaný webom.
Hneď potom vyberte na pravej strane požadovaný jazyk pre váš nový dokument / článok. Stačí kliknúť na tlačidlo "Preložiť" a počkajte, kým sa váš súbor nepreloží online, rýchlo a bez žiadny program,
  

  




  




krok 3: Nakoniec kliknite na „Stiahnite si dokument preložené “ a užívajte si svoj dokument so zamýšľaným jazykom a nenechajte iný cudzí jazyk zasahovať do vašich vedomostí a zvedavosti.
  Dokázali ste preložiť svoje dokumenty? Zanechajte komentár, ak poznáte ďalšie formy prekladu online a pomôžte ostatným čitateľom. Podeľte sa o túto príručku so svojimi priateľmi, ktorí tiež potrebujú pomoc!
Pozrite sa na ďalšie alternatívne metódy Prekladač Google prekladať online a objavovať ďalšie prekladateľské platformy na nižšie uvedenom odkaze:
Odporúčané
	Ako nastaviť predvolenú úroveň zväčšenia Microsoft Edge pre webové stránky
	Ako sťahovať videá zverejnené na Reddit
	Ako opraviť chybový kód 16: Táto požiadavka bola zablokovaná podľa bezpečnostných pravidiel
	Stiahnite si a nainštalujte ukážku vývojára systému Android 11 (R) na pixelových telefónoch
	Sledujte spoločnosť Samsung Galaxy S20 Live Stream















































Ako dokumenty kroky online PDF prekladať Word




  


  












































{Simple Way} Odinštalujte systémové aplikácie zapnuté Vivo Telefóny bez root
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